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گازهای تولید شده،  و  هستند.
‌روش اول:

 

 

روش دوم:

 

، شمارۀ گروه و  شمارۀ دوره را نشان می‌دهد. در عناصر واسطه، مجموع شمار الکترون‌ها در زیرلایه‌های  و  گزینه 2   2

،  است: کبالت  جزو عناصر واسطه می‌باشد و در تناوب چهارم و گروه  جدول تناوبی قرار دارد؛ بنابراین آرایش آن به  ختم می‌شود. نماد کاتیون کبالت در 

ابتدا معادلۀ واکنش داده شده را موازنه مي‌کنيم. گزینه 3   3

روش اول:

روش دوم:

سيليسيم یک شبه فلز است که مانند فلزها درخشان و مانند نافلزها شکننده است. گزینه 4   4

فعالیت شیمیایی فلزات واسطه از فلزات قلیایی کمتر است؛ بنابراین نمی‌توان از آنها برای استخراج فلزات قلیایی استفاده کرد. گزینه 4   5

( هیدروکسید تشکیل می‌شود. ، رسوب قهوه‌ای‌رنگ آهن ) ( کلرید است که در واکنش با  ، آهن ) ( محصول واکنش زنگ آهن با  بررسی گزینۀ 

معادلۀ موازنه‌شده به‌صورت  است. گزینه 4   6

‌

‌‌

 

.) زنجیر اصلی را باید از سمت چپ شماره‌گذاری کنیم، زیرا از کنار هم قرار گرفتن شماره شاخه‌های فرعی عدد کوچک‌تری به دست می‌آید ) گزینه 2   7

همچنین، نام شاخۀ کلرو باید قبل از شاخۀ متیل آورده شود )به علت اولویت حروف الفبایی(؛  پس گزینۀ  درست است.

گزینه 3   8

N۲O۲

?gKN = ۱٫۵۶۸L × ×O۳ گاز
۱mol گاز

۲۲٫۴L

۴molKNO۳

۷mol گاز
× = ۴٫۰۴ gKN

۱۰۱ gKNO۳

۱molKNO۳
O۳ خالص

= × درصد خلوص۱۰۰
مقدار خالص

مقدار ناخالص
= × ۱۰۰ = ۸۰%

۴٫۰۴
۵٫۰۵

۵٫۰۵gKN ( ) ×O۳ ناخالص P

۱۰۰

۴ × ۱۰۱g
= ⇒ P = ۸۰%

۱٫۵۶L گاز

(۲ + ۵) × ۲۲٫۴

ns(n − ۱)dn

(Co)۹۳ ۴d۷ s۲COCl۳CO۳+

Co : Ar] ۳ ۴ C : Ar] ۳[۱۸ d۷ s۲ − →−−−
−۳ e−

o۳+ [۱۸ d۶

(g) + O(l) → ۲HN (aq)N۲O۵ H۲ O۳

= → ۰٫۲ = ⇒ molHN = غلظت مولار۰٫۱
mol

L

molHNO۳

۰٫۵
O۳

?g = ۰٫۱molHN × × = ۵٫۴gN۲O۵ خالص O۳
۱molN۲O۵

۲molHNO۳

۱۰۸gN۲O۵

۱molN۲O۵
N۲O۵

= × ۱۰۰ = × ۱۰۰ = درصد خلوص۷۵%
مقدار مادۀ خالص

مقدار مادۀ ناخالص

۵٫۴
۷٫۲

∼ ۲HNN۲O۵ O۳

= ⇒ = ۷۵%
۷٫۲(g) × درصد خلوص

۱ × ۱۰۸

۰٫۲( ) × ۰٫۵Lmol

L

۲ × ۱
درصد خلوص

۳HClIIINaOHIII

۲Na → ۲Na + ۳N۳ N۲

۸۴mL × = ۸٫۴gN۲
۰٫۱gN۲

۱mLN۲
N۲

= × ۱۰۰ ⇒ ۲۵ = × ۱۰۰ ⇒ = ۳۳٫۶gبازده درصدی
مقدار عملی

مقدار نظری

۸٫۴

مقدار نظری
N۲ مقدار نظری

۳۳٫۶g × × × ×N۲
۱molN۲

۲۸gN۲

۲molNaN۳

۳molN۲

۶۵gNaN۳ خالص
۱molNaN۳

۱۰۰gNaN۳ ناخالص
۵۲gNaN۳ خالص

= ۱۰۰gNaN۳ ناخالص

۲۲۵ < ۲۵۵

۲

۴٫۲۱۴ × = ۲٫۹g × × ⇒ n = ۴۱۰۲۳
اتم CnH۲n+۲

۱molCnH۲n+۲

(۱۴n + ۲)gCnH۲n+۲

(۳n + ۲) × ۶٫۰۲ × ۱۰۲۳

۱molCnH۲n+۲
بوتان

⇒ =CnH۲n+۲ C۴H۱۰ بوتان

1



HH

HH
H

HH

H

گزینه 4   9

در ساختار نفتالن،  پیوند دوگانه وجود دارد.
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 - پنتا متيل اوکتان
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